

高考今日开考 各项工作就绪

我市21756名考生报名参考,比去年减少3033人

本报讯(记者 田雁)2021年全国普通高考今日开考,我市严密组织、科学安排、贴心服务,努力为莘莘学子营造公平、公正的竞争环境和安全、安静的考试环境。

今年我市高考报名人数为21756人,其中文史类4264人、艺文类2274人、体文类245人;理工类13062人、艺理类1600人、体理类311人,比去年减少了3033人。全市共设10个考区、20个考点、740

个考场,其中平城区设大同一中、大同二中、大同三中、大同五中、大同铁一中、北师大大附中6个考点、238个考场。具体考试安排为:7日9:00~11:30语文,15:00~17:00数学;8日9:00~11:30文综/理综,15:00~17:00外语(听力测试在笔试考试开始前进行)。

昨日17时,记者来到大同三中考点,看到写有“二〇二一年全国普通高校招生统一考试大同三中考点”的红色

条幅已经挂起,考点周围拉起隔离带,校门入口处设置了测温门、安检门,校门内设置了临时测温室。在大同一中考点记者看到,校门口已经立起了考点平面示意图、考场分布图,各考场、卫生间、休息室等位置一目了然。另外,考点内还设置了医务室、饮水处等,给考生提供便利。

据了解,我市各考点配备了专职负责疫情防控处置的副考官,并对考生及

考试工作人员进行考前14天身体健康监测;按照标准化考场的要求准备了备用的隔离考场;在考生和考试工作人员进入考点入口处设体温检测点,检测点设立多条体温检测通道,对所有进入考点人员进行体温测量。各考点学校还提前做好疫情防控物资储备,对所有涉考场所进行环境卫生整治、消毒、通风等处理,电子监控系统运行正常,各项工作秩序井然,准备就绪。

为考生护航

城市按下“静音键”

本报讯(记者 张志忠)高考期间,为给莘莘学子营造一个宁静、舒适、温馨的复习及考试环境,社会各界主动按下了“静音键”,为考生默默加油!

6日晚,记者从永泰门广场物业获悉,为避免影响考生备考,从4日开始暂停开放广场上的音乐喷泉和景观喷泉,待考试结束后,恢复正常开放。走访中,记者还了解到,我市一些小区物业部门,尤其是各考点附近的小区,也纷纷向业主们发出了高考期间暂停装修的倡议;部分公园广场的管理单位,也向广场舞爱好者发出倡议,把音量调低,避免噪音扰民,为考生营造一个安静的学习、休息环境。

一位专程赶来观赏永泰门广场音乐喷泉的市民说:“喷泉可以改天再看,为考生提供安静的备考环境,我们十分理解!”考点周边停止装修、不喧哗、不吵闹,对此,业主和门店经营者们也积极响应,“考生们学习不易,需要安静的环境,我们理应全力支持。”



“爱心送考”出租车队整装待发

每个考点至少2支爱心车队驻点服务



队员们在车身上悬挂绿丝带。 本报记者 于宏 摄

优质服务车队、路路通公司志愿者车队、五运公司和谐车队;北师大附中考点:大众公司党员车队、大众公司优质服务星车队;铁一中考点:永恒公司好的士车队、通达公司示范车队、金鼎顺祥车队。

高考期间,参与“爱心送考”的

出租车将全天上路巡游接送考生,每场考试临近结束时,车队会安排车辆提前到考点前等候,以便及时接送考生,届时,考生和家长只要看到前挡风玻璃贴有大同日报“爱心送考”标志,后视镜挂绿丝带的出租车,凭准考证就可免费乘坐。

6名考生成功对接“爱心送考点对点”服务

高考期间,将有专人送考

本报讯(记者 张志忠)截至6日18时,大同日报2021“爱心送考”活动,共有6名考生成功对接“点对点”服务,高考期间,将有专人为他们提供“点对点”送考服务。

为了提前做好对接,准确掌握考生的住址,拟定最佳行车线路,从6月1日大同日报社公布开通“点对点”送考服务热线以来,记者陆续接到了不少考生

B区要去大同五中考点的考生,6日才打电话报名预约“点对点”服务,时间相对较紧,在记者联系“点对点”服务志愿者的过程中,金鼎公司爱心车队队员杜骏得知这一情况,主动请缨,并在第一时间联系到了考生,确认了接送时间和地点。杜骏说:“开展爱心送考活动十分有意义,很荣幸能参与其中。”

浑源县组织开展“爱心送考”公益活动

本报讯(记者 双红)6日,记者从浑源县道路运输管理所获悉,在该所的倡导组织下,浑源县天禾汽车出租服务有限公司、兴浑管理服务有限公司、佳龙城乡公交客运有限公司联合开展“爱心送考”公益活动,为浑源考生助力。

高考前夕,浑源县天禾汽车出租服务有限公司和兴浑管理服务有限公司发动广大出租汽车驾驶员本着“自

愿报名、真情服务、传递爱心”的原则,成立“爱心送考车队”,目前两家公司共有78辆出租车参与“爱心送考”活动。“爱心送考”采取电话预约接送和流动接送两种方式,电话预约接送可享受“一对一”免费送考服务;流动接送指考生凭准考证可免费乘坐贴有“爱心送考”标志的出租车,即停即走。

浑源县佳龙城乡公交客运有限公

司开展“情系高考,爱在路上”公交免乘活动。在高考期间,凡持有2021年高考准考证的考生均可由一名家长陪同,免费乘坐所有县城区域内的公交线路车辆。

据悉,由浑源县道路运输管理所组织开展的浑源县“爱心送考”公益活动到今已有11个年头,极大地方便了考生赴考。

党史回眸 (1921—2021)

1950年6月6日

中共七届三中全会在北京举行。毛泽东作《为争取国家财政经济状况的基本好转而斗争》的书面报告,并作《不要四面出击》的讲话。这次会议对于统一全党思想,团结一切可以团结的社会力量,争取国家财经状况的根本好转,进而实现国民经济的全面恢复和发展,具有重要意义。

1981年6月6日

国家科委、农委在北京联合召开授奖大会,授予全国籼型杂交水稻科研协作组袁隆平等10人特等发明奖。这是新中国成立以来国家颁发的第一个特等发明奖。

据《学习强国》